

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Rakamaz Város Önkormányzata Kulturális, Oktatási és Szociális Bizottságának 2016. november 30. napján 8<sup>45</sup> órától a Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal tanácstermében megtartott üléséről.

**Jelen vannak:** Sárközi Mariann a bizottság elnöke,  
Ress Mihály bizottsági tag,  
  
Bodnár László polgármester,  
Dr. Kóder László jegyző,  
Kőpájer Istvánné jegyzőkönyvvezető.

**Távolmaradt:**

**Távolmaradását bejelentette:**

Takács Tibor bizottsági tag.

Sárközi Mariann a Kulturális, Oktatási és Szociális Bizottság elnöke köszönti a bizottság tagjait és a jelenlévőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a három bizottsági tagból kettő bizottsági tag jelen van. Ezt követően az ülést megnyitja.

Sárközi Mariann elnök javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg a bizottság.

A Kulturális, Oktatási és Szociális Bizottság 2 igen szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

1.) A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény által szabályozott pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások helyi szabályairól szóló 5/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosítása.  
Előadó: Bodnár László polgármester

2.) Rakamazi Mesevár Óvoda Alapító Okiratának módosítása.  
Előadó: Dr. Kóder László jegyző

**1. napirendi pont:** A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény által szabályozott pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások helyi szabályairól szóló 5/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosítása.  
Előadó: Bodnár László polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Bodnár László polgármester szóbeli kiegészítése:

A Képviselő-testület döntött arról, hogy a karácsonyi ünnepek közeledtével az önkormányzat természetben nyújtott települési támogatásként élelmiszer csomagot kíván nyújtani a 2016. december 31. napjáig 60. életévét betöltő személyek, valamint ugyanezen időpontig 18. életévét még be nem töltött gyermekek részére. A támogatásra jogosult gyermekek köre eddig 16. évben került meghatározásra, ezért szükségessé vált a rendeletben annak 18. évre történő kiterjesztése. Az előterjesztett rendelet-tervezettől eltérően javaslom, hogy azon gyermekek részesüljenek támogatásban, akik Rakamazon állandó lakóhellyel rendelkeznek, és a támogatás évében legfeljebb a 18. életévüket töltik be. Módosításra került továbbá a rendelet az „Aranyévek” Szociális Gondozási Központ által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások díjának kiterjesztése miatt is. A rendelet mellékletében szereplő térítési díjak összegét az adott települések adták meg.

Sárközi Mariann:

Javaslom a bizottságnak a rendelet-tervezet polgármester által tett módosítással történő elfogadását.

A Kulturális, Oktatási és Szociális Bizottság 2 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának  
 Kulturális, Oktatási és Szociális Bizottságának  
 298/2016. (XI.30.) számú  
 h a t á r o z a t a

**a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény  
 által szabályozott pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások,  
 valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások helyi szabályairól szóló  
 5/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról**

## A Kulturális, Oktatási és Szociális Bizottság

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény által szabályozott pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások helyi szabályairól szóló 5/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, a polgármester által tett módosító indítvánnyal a rendelet-tervezetet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

### **2. napirendi pont:** Rakamazi Mesevár Óvoda Alapító Okiratának módosítása. Előadó: Dr. Kóder László jegyző

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

#### Dr. Kóder László jegyző szóbeli kiegészítése:

A Képviselő-testület döntött arról, hogy az étkeztetési feladatok ellátását a továbbiakban a Rakamazi Mesevár Óvoda keretében kívánja ellátni. Felhatalmazást kaptam arra, hogy az Óvoda Alapító Okiratának módosításának tervezetét készítsem el és azt terjesszem a Képviselő-testület elé. Az Alapító Okirat felülvizsgálata megtörtént, a módosító okirat tervezetét a Magyar Államkincstár részére véleményezés céljából előzetesen megküldtük, aki a módosítást megfelelőnek találta.

#### Sárközi Mariann:

Javasolom a bizottságnak a határozat-tervezet elfogadását.

A Kulturális, Oktatási és Szociális Bizottság 2 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzat  
Kulturális, Oktatási és Szociális Bizottságának  
299/2016. (XI.30.) számú  
h a t á r o z a t a

### **a Rakamazi Mesevár Óvoda Alapító Okiratának módosítása**

A Kulturális, Oktatási és Szociális Bizottság

A Rakamazi Mesevár Óvoda Alapító Okiratának módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozat-tervezetet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Mivel több napirendi pont nem volt, Sárközi Mariann a bizottság elnöke az ülést 8<sup>55</sup> órakor bezárta.

K.m.f.

Sárközi Mariann  
a bizottság elnöke

Ress Mihály  
bizottsági tag

Kőpájer Istvánné  
jegyzőkönyvvezető